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SAFETY INSTRUCTIONS

e The product is designed for home watering applications using cold water only.

o Before use ensure the reel is securely attached to the wall and free of obstructions.

¢ Do not place undue force on the reel casing. Doing so may damage the casing or the bracket.
e Children should not be allowed to operate or play with the product.

e Ensure children are clear of the hose and reel casing when unwinding and rewinding.

¢ Always walk the hose back to the reel when rewinding.

¢ Regularly inspect the bracket and securing pin for signs of wear.

¢ Always turn the water off at the tap when the product is not in use.

TECHNICAL DATA
Model GH9160
H'ose length & 15m 1/2”
diameter
Leading hose 2m
Swivel 180°
Dimensions 46.5x20x33.8cm
2 hose connectors 1/2” & 3/4”,
Includes
1 tap adaptor, 1 hose nozzle

INSTALLATION INSTRUCTIONS ' &>

Fig. 1

1. Select a suitable position to mount the<product.
The hose reel should be mounted at approximately
waist height.

. Using the bracket as a template, mark the location
of the screws. Drill the 4 holes and insert the wall
plugs, before aligning the bracket and fixing with the
4 screws.

Fig. 2

3. Align the back of the reel with the wall bracket and

insert the securing pin through the joint.

Fig. 3

4. Attach the 2m tap to reel connector to your tap

using the universal tap adaptor. Test to ensure
the reel rotates freely through 180° with the tap
adaptor connected.

N

CONTENTS

Note: See page 2, fig. A.

A. Wall mounting bracket
B. Securing pin

C. Reel

D. Universal tap adaptor
E. Hose connector x 2
F. Adjustable nozzle x 1

G. Screw x 4

H. Wall plug x 4

I. Reinforced garden hose
J. Tap to reel leading hose

OPERATING INSTRUCTIONS

Fig. 4

1. Before first use, turn the water on at the tap and
unwind the hose. The hose will unwind by simply
taking hold of the hose and walking away from the
reel. This will allow water to flow freely through the
hose and reel.

. To release, pull the hose away from the reel. You
will feel the" hose“start to rewind, walk back with
the hose towards the reel. Do not simply let go of
the hose.

3. When finished, turn the water off at the tap.

Fig. 5

e You can lock the reel with a padlock at the bottom

hole of securing pin to prevent theft.

N

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized

service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may
cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries
and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

¢ |l prodotto e progettato per I'irrigazione domestica utilizzando solo acqua fredda.

e Prima dell’'uso assicurarsi che I'avvolgitubo sia fissato saldamente alla parete e libero da ostacoli.

¢ Non esercitare una forza eccessiva sull’involucro dell’avvolgitubo. Cio potrebbe danneggiare I'involucro o la staffa.

¢ | bambini non devono essere autorizzati a utilizzare o giocare con il prodotto.

e Assicurarsi che i bambini siano lontani dal tubo flessibile e dall'involucro dell’avvolgitubo durante lo
svolgimento e il riavvolgimento.

¢ Riavvolgere sempre il tubo flessibile sull’avvolgitubo.

¢ |spezionare regolarmente la staffa e il perno di fissaggio per verificare che non presentino segni di usura.

e Chiudere sempre I'acqua dal rubinetto quando il prodotto non & in uso.

DATI TECNICI CONTENUTI
Modello GHI160 Nota: vedere pagina 2, fig. A.
A. Staffa per montaggio a parete
Lunghezza e diametro 15m 1/2” B. Perno di fissaggio
del tubo flessibile C. Bobina
Tubo flessibile di guida | 2 m D. Adattatore universale per rubinetto
- E. Raccordo per tubo flessibile x 2
Girevole 180° F. Ugello regolabile x 1
Dimensioni 46,5x20 x33,8cm G.Vite x 4
K K H. Tassello x 4

2 c'o'n.netton ”per t,,UbI |. Tubo da giardino rinforzato
Include flessibilferNgly" e 3_/4 o1 J. Rubinetto per tubo flessibile di alimentazione della

adattatore per rubinetto, bobina

1 ugello per tubo flessibile

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE “",/" _ ISTRUZIONI PER L'USO

Fig. 1

1. Scegliere una posizione adeguata per il montaggio
del prodotto. Lavvolgitubo deve essere montato
all’incirca all’altezza della vita.

. Utilizzando la staffa come modello, segnare la
posizione delle viti. Praticare i 4 fori e inserire i

N

Fig. 4

1.Prima del primo utilizzo, aprire il rubinetto
dell'acqua e srotolare il tubo. Il tubo si srotolera
semplicemente afferrandolo e allontanandosi
dalla‘bobina. Cio “consentira all'acqua di scorrere
liberamente attraversoil.tubo e la bobina.

N

tasselli, quindi allineare la staffa e fissarla con le 4 viti.
Fig. 2
3. Allineare il retro dell’avvolgitubo con la staffa a muro
e inserire il perno di fissaggio attraverso il giunto.
Fig. 3
4. Collegare il raccordo da 2 m all'avvolgitubo
utilizzando I'adattatore universale per rubinetto.
Verificare che l'avvolgitubo ruoti liberamente di
180° con l'adattatore per rubinetto collegato.

. Persganciareiltubo, tirarlo lontano dall’avvolgitubo.
Sentiraicche il'tubo inizia a riavvolgersi, quindi torna
indietroconiil tubo verso I'avvolgitubo. Non lasciare
semplicemente andare il tubo.

3. Al termine, chiudi I'acqua dal rubinetto.

Fig. 5

o E possibile bloccare la bobina con un lucchetto nel

foro inferiore del perno di fissaggio per impedire il

furto.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le
parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di
prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione
puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili
per lesioni e danni derivanti dall’uso di apparecchiature non conformi.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

To poiov €xeL OXESLOOTEL YL OLKLAKEG EPAPUOYEC TIOTIOHATOC, XPNOLLOTIOLWVTAG LOVO KPUO VEPOD.
Mpw and tn xprion BeBatwbeite OtLN avépn eivat KAAQ OTEPEWIEVN OTOV TOLXO KOl LOKPLA artd epumodia.
Mnv aokeite umepBoAikr SUvaun oto mepiPAnUa TNG avéung, kKaBwg pnopel va mpokAnBel {nud oto
nepiBAnUa fj 0TO OTHPLYUA.

A€V TIPETIEL VAL ETUTPETIETOL OTA TOLSLA vaL Xelpiovtal f va aifouv Ue To poidv.

BeBawBeite 0Tl Ta madLd Bplokovtal LOKPLA OO TOV EVKOUITTO CWARVA KOL TO TtepiBANUA TNG AVEUNG
KOTA TNV €KTUALEN KoL TNV EMavatulen.

MNadvta va emoTtpEPETE TOV EUKAUTTO CWARVA THOW 0TV AVEUN KATA TNV EMOVOTUALEN.

EmBewpeite TOKTIKA TO OTAPLYHA KaL ToV TIElpo aodaAiong yia onuadia ¢Bopdg.

K\elvete mavrta to vepo amd t Bplion Otav To mpoiodv Sev XpnoLUomoLeiTal.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA NEPIEXOMENA
Movtého GH9160 Inueiwon: BAéne oelida 2, oy. A.
, . A. ZTrplypa toixou
MrKog Kot SLAUETPOG " ! ;
€UKOUTITOU CWARVAL 15m1/2 B. I'Iel'poq aoddhong
C. Avéun
El.‘JK(1|J.T['EO§ owAnvag Y D. Paxdp Bpuong
ovvSeong E. SUv&eopog cwhfva x 2
Neplotpodn 180° F. PuBuiotpo akpoduoto x 1
- G.Bida x 4
Awaotaoelg 46,5 x20 x33,8 cm . .
H.BuUopa toixou x 4
2 TaxuoUVEEOUOUGAACTLXOU | |. EVIoXUUEVOC EUKOUMTOG CWARVAC KATIOU
MephapBdvel 1/2” & 3/4”, 1 pakop, 1| J. EUkaumtog owAnvag ovvdeong
QUAO TOTIoHATOG
OAHFIES EFKATAZTASHE v}
2x. 1

1. Erué€te pa katdAnAn Béon yla va tomoBetroete £o, mpoiov. H_abtopatn avéun motiopatog Ba
npénel va tornoBetnBei mepinou oto LYo TNG Héonc.

2. XpNOLUOTIOLWVTAG TO OTAPLYUA ylo oNUaSL onpewwote t B€on twv Bdwvy. TpumAote TG 4 omég Kat
tonoBetrote ta BUopata Toixou, TPV EVBLVYPAUUICETE TO OTHPLYPUA KoL OTEPEWOETE UE TIG 4 Bidec.

2x. 2

3. EuBuypappiote To miow HEPOG TNG AVEUNG HLE TO OTHPLYHO TOLXOU KOL ELOAYAYETE TOV TIEIPO aodEALoNG
péoa amo TNV Evwon.

2x. 3

4. SuvS€oTE TOV OUVSEGHO TNG AVEUNG 0TN BpUON COC XPNOLLOTIOLWVTAG TO PaKOP BPUONG. AOKILAOTE Yol
va BeBatwBdeite 0tL N avéun neplotpédetal eAcUBepa katd 180° e to pakop Bplong cuvdedepévo.

OAHTIEZ XPHZHZ

Ix. 4
1. Npw amod v mpwtn Xpron, avoifte to vepd amod tnv Bplon kat EeTuli€te Tov evkapmto cwArnva. O
€VUKOUMTOG owAnvag Ba EETUALTEL AMAG KPOTWVTOG TOV Kol KABWE QMOUOKPUVESTE OO TNV QVEUN.
AuTO Ba eTTpEPEL 0TO VEPO va péet eEAeUBepa pHeéoa amd TOV EUKOUTTTO GCWARVOL KOL TNV QVEUN.

. T va tov emavadépete, TpaPrETte TOV EUKOUTTO CWARVA HOKPLA aTtd TNV avEUN. Oa atobavBeite OtL
0 oWAARvaG apxilel va TUNlyeTal, EMLOTPEYTE PE TOV CWARVA TIPOG TNV aVERN. Mnv adrvete amhd Tov
€UKAUITO CWANVa oto £5adog.

3. Otav tehewwoete, KAeiote To vepd amd tnv otpodlyya tng puong.

N
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Zx. 5
e Mropeite va KAEWOWOETE TNV QVEUN HE AOUKETO OTO KATW HEPOG TNG OTING TOU TEIPOU aohAAong yia
va arnodUYETe TNV KAOTH.

v
* 0 kataokevaotric Statnpel 0 SIKAIWUX VA TIPOYUATONOLNOEL SEUTEPEVOUTEG aAAayEG aTO
OxXE6LOOUO TOU TPOIOVTOG KoL OTA TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA YwpPIiG mponyouusvn etbomoinan,
EKTOG £av ol AAAayEG QUTEG EMNPEAOUV ONUAVTIKA TNV art0d0a1 Kat AELToupyia ao@AAELag Twy
npoidviwv. Ta eéaptiuata tou neptypagpovral / ansikovifovral otic oeABeC Tou eyxelptbiou mou
KPATATE OTA XEPLA OOG EVOEXETAL VO AQOPOUV Kol O GAAX UOVTEAQ TNG OELPAG TTPOIOVTWY TOU
KQTQOKEUQOTI), UE TIOPOUOLY XOPAKTNPLOTIKA, KAl EVOEXETAL va Unv meptAauBavovtal oto mpoiov
TTOU UOALG QTTOKTIOQTE.

* N va SLaopaliotel n acpdAeia kat n aélomiotia Tou mpoidvrog Kadwe kat N Loxus TG yyunons
OAeg ot epyaciec embLlopBwang, €AEyyou, EMLOKEUNG 1) QVIIKATAOTAONG CUUTTEPIAQUBAVOUEVNG
NG oUVTAPNONG Kal TwV ELSIKWY PUTUIOEWY, TIPEMEL VA EKTEAOUVTAL UOVO QO TEXVIKOUG TOU
£fouaLob0TNUEVOU TUNUATOG Service TOU KATAOKEUATTH).

* Xpnowomnoleite nmavta to mpoiov pe tov mapexouevo eéonAioud. H Agttoupyia tou mpoidvrog e
un-rmpoBAenouevo eéonAiouo evéexetat va mpokadéoet BAaBn 1 akoua kot coBapo TPAUUATIONO 1
Javato. O KATAOKEUXOTHC KAL 0 ELOAYWYENG OUSEUIO EVTUVN PEPEL YLa TPAUUATIOMOUG Kot BAGBeg
TTOU TPOKUTTTOUV Qo TNV Xprion un npoBAenduevou e§onAtouod.
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WUHCTPYKL WU 3A BESOMNMACHOCT

o [pOAYKTHT € NpesHa3HayeH 3a NoaMBaHe B 4OMALLHM YCI0BUA, CAMO C CTyAeHa BoAa.
¢ [peau ynoTpeba ce yBepeTe, 4e makapaTa e 34paBo 3aKperneHa KbM CTeHaTa U HAMa NPEenaTCTBUA.

He ynpaxHsBaiTe npekomepHa cuna Bbpxy Koprnyca Ha Makapata. ToBa MosKe fa foBefe [0 nospesa
Ha Kopnyca uau ckobarta.

e [leuata He TpA6Ba Aa paboTAT C NPOAYKTa MM Ad CU UFPAAT C Hero.

YBeperte ce, Ye AeLiaTa ca Aafed OT MapKyya M Kopryca Ha makapaTa npy pasmoTaBaHe 1 HaBuBaHe.
* BuHaru BpbLUaiiTe MapKyya o6paTHO Ha MaKkapaTa npu HaBMBaHe.

* PefoBHO NpoBepABaiiTe ckobaTa u puKcMpalLms WUAT 3a NPU3HALLM Ha U3HOCBaHe.

e BuHaru 3aTBapsAiTe KpaHa, Korato NPoAyKTLT HE Ce U3MoN3Ba.

TEXHUYECKU OAHHU CbAbPXAHUE
Moaen GH9160 3abenexKa: Bux ctpanuua 2, ur. A.
[baXvHa n gnameTsbp 15m1/2” Q g:zs:::ar.gouj;ad?: Ha cTena
Ha Mapky4ya !
C. bapabaH
Bogew mapkyy 2m D. YHuBepcaneH agantep 3a KpaH
3asbpral, 180° E. CbeanHuTen 3a mapkyu x 2
F. Perynupyema gro3a x 1
Pasmepm 46,5x20x33,8cm G.BUHT X 4
2 cbeAMHUTENABa MapKyy H. Oioben x 4
Bk/itousa 1/2” v 3/4”41 agantep 3a I. YcuneH rpaguHcKn mapkyy
KpaH, 1 Ato03a 3@ MapKyd J. KpaH 3a 6apabaH

WMHCTPYKLMUM 3A UHCTAIMPAHE & [
bwur. 1
1. N36epeTe NoaxoaALLO MACTO 3a MOHTaXK Ha NpoaykTa. MakapaTta 3a MapKyy TpAbBa Aa ce MOHTUpPaA Ha

BMCOYMHA NPUBAN3UTENHO A0 TanuaTa.

2. M3non3saiiTe ckobaTta KaTo WwabnoH, 3a ga MapKupaTe MACToTo Ha BUHTOBeTe. Mpobuiite 4 oTBOpa U
nocrasete aobenute, npeamn Aa nogpasHUTe ckobata v AaA 3akpenuTe ¢ 4 BUHTA.

dwur. 2

3. M3paBHeTe 3afHaTa 4acT Ha MakapaTa C CTeHHaTa ckoba W mocTaBeTe ¢uKcvpawmsa wmdTt npes
CbefMHeHueTo.

bwr. 3

4. Npukpenete 2-METPOBMA KPaH KbM CbeMHUTENs HAa MakapaTa KbM BallMsA KpaH, KaTo u3nonssarte

YHWBEpCaNHWA aganTep 3a KpaH. MposepeTe fanM MakapaTa ce BbpTv cBo6oaHO Ha 180° ¢ npuKayeHus
ajanTep 3a KpaH.

WUHCTPYKLIUU 3A EKCN/IOATALIUA

dur. 4

1. NMpean nbpseata ynotpeba, oTBOpeTe KpaHa M pasmoTaiiTe mMapKyya. MapKydbT ce pasmoTasa, KaTo
NPOCTO rO XBaHeTe M Ce OTAaneunTe OT MaKkapaTa. ToBa Le No3BoAM Ha BoAaTa Aa Tede cBo60AHO npes
MapKy4a 1 Makapara.

.3a ga ro oceoboauTe, M3gbpaiTe Mapkyya oT makapata. LLle yceTute, ue mapKyybT 3anoysa ga ce
HaBMBa, BbpHeTe ce Ha3a/ C MapKyda KbM MaKapaTa. He nyckaiiTe MmapKyda NpocTo Taka.

3. KoraTo npuKkaounTe, 3aTBopeTe BogaTa OT KpaHa.

N

WWW.NITKOLAOUTOOLS.COM



dwur. 5

e MoXeTe f[a 3aKNlouMTe MakapaTa C KaTUHap B AONHMA OTBOP HAa OuKcupawma wudt, 3a Aa
npesoTBpaTuTe Kpaxba.

) 4
* [lpoussodumensm cu 3ana3zea npasomo O0a MPAsU He3HAYUMesHU MpPoMeHU 8 Ou3aliHa u
mexHu4eckume crneyugukayuu Ha npodykmume 6e3 npedeapumesnHo yeedomseHue, 0C8EH aKO
me3u MpomMeHU He 3acAeam 3Ha4umesnHo pabomama u 6e3onacHocmma Ha Mpodykmume. Yacmume,
OMUCAHU/UAOCMPUPAHU HA CMPAHUYUMe Ha pbKosodcmeomo, Koemo dbpxume 8 pbvyeme cu,
Moxce 0a ce omHacam u 3a 0pyau moodesau om MpodyKmoeama AUHUA Ha pou3e8o0umers ¢ no0obHu
XapakmepucmuKu U moxce 0a He €a 8K/AYeHU 8 MOKY-wo npudobumus om eac npoodykm.

* 3a da ce eapaHmupa 6e3onacHocmma u HadexdHocmma Ha npodykma u eanudHocmma Ha
20paHyuamMa, 8CUYKU pabomu no pemMoHm, nNposepKa Usau 3aMAHA, 8KAYUMENHO NOOOPbHKA U
crneyuaaHu HacmpoUku, mps6ea 0a ce U38bPWBAM CAMO OM MEXHUYU OM 0MOPU3UPAHUSA Cepau3eH
omaden Ha npouzgodumens.

* BuHaau usnonssalime npodykma ¢ docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma ¢
obopydsaHe, kKoemo He e docmaseHo, Moxce 0a 0osede 00 Heu3npPasHoOCmMu uau 0opu 00 cepuo3HU
HOPaHABAHUA uau cmbpm. [lpoussodumenam u 6HOCUMEAAM HE HOCAM 0me080pHOCM 34
HAPAHABAHUA U Wemu, 8b3HUKHAAU 8 pe3yamam Ha U3ron38aHemo HA Hecbomeemcmeauwjo Ha
u3uckeaHuama obopyodsate.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

¢ Produsul este conceput pentru irigarea domesticd, utilizand numai apa rece.

o Tnainte de utilizare, asigurati-va ci tamburul este fixat bine pe perete si ci nu existd obstacole.

¢ Nu exercitati o forta excesiva asupra carcasei tamburului. Acest lucru poate deteriora carcasa sau suportul.

e Copiii nu trebuie sa utilizeze sau sa se joace cu produsul.

e Asigurati-vd ca copiii nu se afla in apropierea furtunului si a carcasei tamburului in timpul deruldrii si infasurarii.
o Intotdeauna infasurati furtunul inapoi pe tambur.

¢ Verificati regulat suportul si stiftul de fixare pentru a detecta semne de uzurd.

e Tnchideti intotdeauna robinetul de apa cand produsul nu este utilizat.

DATE TEHNICE CONTINUT
Nota: Vezi pagina 2, fig. A.

.Dop de perete x 4
Furtun de gradina intdrit
Robinet pentru furtunul de alimentare al rolei

2 conectori‘pentru furtunuri
Include 1/2” 5i3/4”, 1 adaptor pentru
robinet, 1'duza pentru furtun

Model GH9160
- - A. Suport pentru montare pe perete
Lungimea si |15 m1/2” B. Stift de fixare
diametrul furtunului C. Rol
Furtun principal 2m D. Adaptor universal pentru robinet
- N E. Conector pentru furtun x 2
Rotatie 180 F. Duza reglabild x 1
Dimensiuni 46,5 x 20.x 33,8 cm G.Surubx 4
H
.
J.

INSTRUCTIUNI DE INSTALAREV’P INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Fig. 1 Fig. 4

1. Alegeti o pozitie potrivitd pentru montarea | »1. inainte de prima utilizare, deschideti robinetul de
produsului. Rolda de furtun trebuie montata la apa si derulati furtunul. Furtunul se va derula pur
aproximativ indltimea taliei. si'simplu tinandu-l si indepartandu-va de tambur.

2. Folosind suportul ca sablon, marcati pozitia Acest lucru va permite apei sa curgd liber prin furtun
suruburilor. Gauriti cele 4 gduri si introduceti si tambur.
diblurile, inainte de a alinia suportul si de a-l fixacu 2. Pentru @ elibera furtunul, trageti-l de pe tambur.
cele 4 suruburi. Veti simti cd furtunul incepe sa se infasoare, mergeti

Fig. 2 fnapoiycu furtunul spre tambur. Nu ldsati pur si

simplufurtunul sa cada.

3. Aliniati partea din spate a tamburului cu suportul de
3. Cand ati\terminat, inchideti robinetul de apa.

perete si introduceti stiftul de fixare prin imbinare.
Fig. 3 Fig. 5
e Puteti bloca tamburul cu un lacat in orificiul inferior

4. Conectati racordul de 2 m pentru tambur la
al stiftului de fixare pentru a preveni furtul.

robinetul dvs. folosind adaptorul universal pentru
robinet. Verificati daca tamburul se roteste liber la
180° cu adaptorul pentru robinet conectat.

* Producdtorul isi rezervd dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului
fdrd notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd in mod semnificativ performanta si
siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in mdini pot viza si alte modele
din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati
achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii,
inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sd fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate
poate cauza defectiuni sau chiar vdtamdri grave sau chiar moartea. Producdtorul siimportatorul nu sunt rdspunzdtori

pentru vatamadrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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SIGURNOSNE UPUTE

¢ Proizvod je namijenjen za navodnjavanje kucanstva isklju¢ivo hladnom vodom.

* Prije upotrebe provijerite je li kolut sigurno pri¢vrs¢en na zid i bez prepreka.

¢ Nemojte previse pritiskati kuciste koluta. To moZe ostetiti kuciste ili nosac.

¢ Djeci ne smije biti dopusteno rukovanje ili igranje proizvodom.

e Pri odmotavanju i premotavanju, osigurajte da djeca nisu u blizini crijeva i kuéista koluta.

¢ Prilikom premotavanja crijevo uvijek vratite do koluta.

¢ Redovito provjeravajte nosac i sigurnosnu iglu na znakove istroenosti.
¢ Uvijek zatvorite slavinu za vodu kada se proizvod ne koristi.

TEHNICKI PODACI

Model GH9160

Duljm'a i ) 15m 1/2”

promijer crijeva

Vodece crijevo | 2m

Okretni 180°

Dimenzije 46,5x20x 33,8 cm
2 prikljugka za crijevo 1/2" i 3/4”,

Ukljucuje 1 adapter za'slavinu,d mlaznica za
crijevo

UPUTE ZA UGRADNJU X ¢ 2

Sl. 1

1. Odaberite prikladan poloZaj za montazu proizvoda.
Kolut za crijevo treba biti montiran otprilike u visini
struka.

2. Koriste¢i nosa¢ kao predloZak, oznacite mjesto
vijaka. Izbusite 4 rupe i umetnite tiple prije nego sto
poravnate nosac i pricvrstite ga s 4 vijka.

Sl.2

3. Poravnajte straznju stranu koluta sa zidnim nosaéem
i umetnite sigurnosnu iglu kroz spoj.

SI.3

4. Pri¢vrstite 2-metarski konektor za slavinu na kolut
na slavinu pomocu univerzalnog adaptera za
slavinu. Provjerite okreée li se kolut slobodno za
180° s priklju¢enim adapterom za slavinu.

SADRZAI

Napomena: Vidi stranicu 2, sl. A.
A. Nosac za montazu na zid
B. Pricvrsni klin

C. Kotus

D. Univerzalni adapter za slavinu
E. Prikljucak za crijevo x 2
F. Podesiva mlaznica x 1

G. Vijak x 4

H. Zidni utika¢ x 4

|. Ojacano vrtno crijevo

J. Crijevo od slavine do koluta

UPUTE ZA RAD

Sl.4

1. Prije prve upotrebe, otvorite vodu na slavini
i odmotajte crijevo. Crijevo ¢e se odmotati
jednostavnim hvatanjem crijeva i odmicanjem od
koluta. To ¢e omoguditi da voda slobodno tece kroz
crijevo i kolut.

. Za otpustanje, povucite crijevo s koluta. Osjetit
¢ete da se _crijevo pocinje namotavati, vratite se s
crijevom prema kolutu. Nemojte jednostavno pustiti
crijevas

3. Kada zawrsite, zatvorite vodu na slavini.

SI.5

e Kolut moZete zakljutati lokotom na donjoj rupi

sigurnosnog klina kako biste sprijecili kradu.

N

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani
na stranicama prirucnika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sa slicnim znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljucujuci odrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati
kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom
nesukladne opreme.

NAKAYAMA FRO
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BIZTONSAGI UTASITASOK

o Atermék kizardlag hideg vizzel torténd otthoni 6ntézésre szolgal.

e Hasznalat el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a tekercs biztonsagosan van rogzitve a falhoz, és nincs akadalya.

¢ Ne gyakoroljon tulzott er6t a tekercs burkolatara. Ez a burkolat vagy a tarté megrongalédasahoz vezethet.

o Gyermekek nem hasznélhatjak a terméket, és nem jatszhatnak vele.

o Atekercselés és visszatekerés soran tigyeljen arra, hogy a gyermekek ne érjenek a témléhoz és a tekercs burkolatdhoz.

A visszatekerés sordn mindig vezesse vissza a toml6t a tekercsre.

¢ Rendszeresen ellendrizze a tartdt és a rogzitécsapot kopas jeleire.

e Atermék haszndlata utan mindig zérja el a vizcsapot.

MUSzZAKI ADATOK

Modell GH9160

Tomlé h .

lomlom ossza €s | o 12"

atmérgje

Elsé toml6 2m

Forgdcsap 180°

Méretek 46,5 x 20 x.33,8 cm
2 db 1/2% és 3/4”

Tartozék tomlbesatlakozo, 1 db
csapadapter, 1 db témléfavoka

TELEPITESI UTMUTATO

1. dbra

1. Valasszon megfelel6 helyet a termék felszereléséhez.
A tomlGtekercset korilbelil derékmagassagban kell
felszerelni.

2. A konzol segitségével jelolje meg a csavarok helyét.
Furjon 4 lyukat, helyezze be a falitapokat, majd
igazitsa be a konzolt és rogzitse a 4 csavarral.

2. dbra

3. Igazitsa a tekercs hatuljat a fali konzolhoz, és illessze
be a rogzit6csapot az illesztésen keresztul.

3. abra

4. Csatlakoztassa a 2 m-es csap-tekercs csatlakozot a
csaphoz az univerzdlis csapadapter segitségével.
Ellenérizze, hogy a tekercs a csapadapter
csatlakoztatott 4llapotdban 180°-ban szabadon
forog-e.

TARTALOM

Megjegyzés: Lasd a 2. oldalon, A. abra.
A. Fali rogzité konzol

B. Rogzitd csap

C. Tekercs

D. Univerzalis csapadapter

E. TomlGcsatlakozd x 2

F. Allithaté favéka x 1

G.Csavarx 4

H. Fali dugd x 4

I. Megerésitett kerti tomlé

J. Csap a tekercshez vezetd toml6hoz

MUKODESI UTMUTATO

4. abra

1. Els6 hasznalat el6tt nyissa meg a csapokat és tekerje
ki a toml6t. A tomlé kinyulik, ha megfogja és elsétal
artekercstdl. igy a viz szabadon dramolhat a témlén
€s a tekercsen keresztul.

. A t6Mml6 kioldasahoz huzza el a tekercstdl. Erezni
fogja; hogy a toml6, visszatekeredik, sétéljon vissza
atomlével a tekercs felé. Ne engedje el a tomlét.

. Ha befejezte, zarja el a csapbdl a vizet.

N

v w

. abra

A toldkulesot a régzit6esap alsé furatdban talalhaté
lakattal zérhatja le, hogy megakadalyozza a lopast.

* A gydrté fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat eszkézéljon a termék kialakitdsdban
és miiszaki specifikdcidiban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentésen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és
biztonsdgdt. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrdlt alkatrészek a gydrté termékcsalddjanak mds,
hasonlé tulajdonsdgokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az On dltal most megvdsdrolt

termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatésdgdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében
minden javitdsi, ellendrzési vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is, kizdrélag

a gydrto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel térténd lizemeltetése
meghibdsoddst, vagy akdr sulyos sériilést vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az importér nem vdllal felel6sséget a
nem megfeleld felszerelés haszndlatdbdl eredd sériilésekért és kdrokért.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpelte T1g 08nyieg Xpriong Kat o€ NAEKTPOVIKA Hopdn HECW TNG LOTOCEALSOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntroTe Tig Le Tov kwdLkd Tpoidvtog oto medio Avagitnon "Q "



